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From: "TypucTthuecka Kamapa" <btch@abv.bg>
Date: 04 nexemspu 2014 r. 10:28 y,
To: <management@sirona-bg.com>; <riewpz@riewpz.org>; <obsvelingrad@abv.bg>;

<velingrad@mbox.contact.bg>

Attach: Copy of BBJITAPCKA TYPUCTHUYECKA KAMAPA Codms 1000 Ten_docx.pdf:
pismo_Velingrad_brik.pdf

Subject:  Jeknapauns oTHocHo 106MBa Ha Bondpam Kpau@enuurpan
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Kmera wa 06wmHa Beamnrpag
OBwmMHCKM chBeT - BenuHrpay,
PHOCB - Mazapaxunk

“Pecype-1” AN

Adeknapauyus

Ha CbBeTa 3a YCTOWMMBO Pa3BMTHeE Ha TYPU3Ma, ONasBaHe Ha NpUpoaaTa 1 KYNTYPHOTO HacneAcTso™*
OTHOCHO MHBECTULIMOHHWTE HamepeHuA 3a AoBKB 1 npepaboTka Ha BONIGPaMOBH PyAM B HaxoAaue
“TpbHYapuua LeHTsp” or “Pecypc 17 Af]

Yeawaemu Focnoga,

C HacToAWata Aexnapauma Buxme WCKanW 43 noaKpenum MHULUMATMBATE Ha MecTHaTa obuwHocT 8
paioHa Ha BenuHrpag 3a cnupaHe OTBAPAHETO Ha MMHa 33 Aobus Ha Bondpam B paiioHa Ha rpaga.
luncata Ha npoyueaHWa M AOCTaTBUHO MHGOPMALMA BOAK® 00 OCHOBATENHK TPEBOMM Ha XopaTa B
PaiioHa 33 BbAeWETo Ha TYpU3ma U ChXpaHnsaHeTo Ha npupogata. He e fobpa npakTuka ga ce gasa
RPUOPUTET Ha YaCTHWTE MHTePECH, KOWTO Ja HAAALNABAT Haf EeAZHUETO Ha MECTHaTa abuHocT.

Cyntame, ve e BaXHO Aa ce NPOBEAaT Cpew mexay $UpMaTa — MHBECTUTOP M XOpaTa KUBEEIWW B
pakioHa, 3a fa 6bAAT 0BCHARHM BCUUKN TNEAHU TOYKM M ga Bbae CTUrHaTO 40 KOHCEHCYCHO pelwenme Ha
Ha3pABalWMA Npobnem. HacbpyaBaHeTO Ha AMANOT MEXAY CTPAHWTE € OT UIKNOUYMTENHA Ba¥HOCT 3a
YCTOAYMBOTO PA3BUTHE Ha palioHa.

OT BekoBE mMHHepanHuTe W3BOPW Ha BeNUHIPAL Ce CAABAT Cbe CHOUTE nevebHu Havecrsa, rpagwT e
yT8bpAeH GanteonornieH U CMA UEHTBP OT HAUMOHAAHG 3HaueHMe, BaumaHeTo Ha oKoWyaTenHo
PelleHUe & CBbP3aHO He CaMO ¢ KOHKPETHOTO MHBECTULMOHHO NPeANOXKEHUE, 8 U € AbAroCpoOYeH
MOMNEA BbPXY PasBUTMETO Ha UAA eAWH PaiioH, YMeTO NpenuTaHne U passuTHe TPalHO M yCNewHo ca
OCHOBaHK Ha NPUPOAHUTE BOraTcTBa U TYpUIMa,



C ysameHne: uHX. CToAH flasapos,

lpeaceparen ua YC Ha BTK

*CBBETHT 32 YCTORYMEO Da3RMTHE HA TYPH3Ma, ONW3BAHC HA NPHPOJATA M KYNTYPHOTO HAacieiCTBO BKIIIOUBA
GKCMEPTH OT OpraHH3aLMuTe, Toanucasn Memopanayma 3a ycToiluMBO pasBHTHE Hi GBLArApCKHA TYpHIEM,
QUA3BAHC Ha APHAPOAATE M KYATYPHOTO HacneAcTBo. Memopannymar e noanHcan # or Bnarapocka TypHCTHuecka
kamapa, BnArapcka acoudaus 3a aNTepHATHBCH TYPH3IBM, ACOUMANMA Ha GLATApCKHTE TYpOIEPaToOpH H
TYPHCTHUECKH arenTH, bnarapckara acouuanua Ha TypucTHyeckuTe areduny, Koasuuus 32 na octade npupoaa B
Brarapus®, Bearapeka acoumaums 3a cencki H eKONOrHueH TypHsbM, Bypracka personania TYPHCTHHECKA Kamapa,
['paxnanicka MHULMATHEE 33 OMA3BEHE HA KYNTYPHO-HCTOPHYECKOTO HACHENCTBO W Ce noakpens oT Pernonanno
capymenue Ha obwmne llentsp, Exonoruuna oprauuzauma ,Pomonn®, JIxyHusp AunHBMBHT Bonrapus u
TonwTuuecka naprua ,,.3eneunre".



BYPITACKA PETHOHAMIHA TYPHUCTHUECKA KAMAPA
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YCTOHYKBO pasBuTHe

10 718 2t e

Ha TYpMaMa B

06wuRra Benuurpag

YBearkaemm aamm U rocnoga,

YC Ha BypracsaTa pervoHanHa TYPUCTMHECKa Kamapa HanbAHO Noaxpena Baluata AekAapauus 3a
CIMPAHETO OTBAPAHETO Ha MiHa 33 AoBuB Ha Bondpam B paitoHa Ha rp. BeauHrpag,

EAMHCTERH CEKTOR HA HAUMOHAAHATa MKOHOMWKA, KOWTO peanusnpa 13.6% ot BBMN Ha cTpaHarTa, a rp.
BenuHrpag KaTo UueHTLP Ha 6aHeOA0KKHUA ¥ CNa TYPUITLM, OTIPeAEIEHM YaCTHN MHTEPECH UCKaT Aa
ro 3aKkpUAT NOPaaM PA3KO 3aMbpPCABAHE HA OKOMHaTa cpega.

B ugnva paioH HAMA APYFO NPENUTaHKME HA MECTHATE XOPa OCBEH TYpH3Ma.

YBaaemu ynpaenaealui Ha OBLWMHCKWA ChBET Ha FPaga cnpeTe ¢ HanyAHWUYaBKTE CU UOEH.
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